

# CORRIGENDA ET ADDENDA:

---

## VOL. VIII.

Page 174, 2nd col., line 2 from bottom, for "six," read "ten."

Page 219, 1st col., for "MR. CAMERON (North Victoria)," read "MR. CAMERON (South Huron)."

Page 270, 1st col., before "MR. BLAKE," insert :

" Mr. McDONALD (Pictou) introduced a Bill (No. 44) To provide for the salaries of two additional Judges of the Supreme Court of British Columbia."

Page 293, 1st col., line 3 from bottom, after "religious questions," insert "from a Protestant point of view."

Page 312, 1st col., line 9 from bottom, for "cans," read "cases."

Page 483, 1st col., after "Bill read the second time on a division," insert :

" The following Bill was read the second time on a division :—

" Bill (No. 41) To amend an Act to provide that persons charged with common assault shall be competent as witnesses.—(Mr. McCarthy)."

Page 556, 2nd col., line 14, for "\$400,000," read "\$40,000."

Page 603, 2nd col., line 11 from bottom, for "consented," read "intended."

Page 604, 1st col., line 12, for "stockholders," read "stockbrokers."

Page 697, 2nd col., line 10 from bottom, for "soda," read "West India."

Page 699, 1st col., line 33, for "other innovations," read "new inventions."  
Line 43, for "electors," read "elect us."

Page 713, 1st col., line 22, for "indication," read "vindication."

Page 715, 1st col., line 9, for "imposing," read "infusing."

Page 745, 2nd col., before "WAYS AND MEANS," insert :

" The following Bill was, with leave of the House, withdrawn:—

" Bill (No. 39) To incorporate the Montreal and Province Line Railway Company.—(Mr. Scriver)."

Page 845, 2nd col., line 14, for "swearing," read "sneering."